29 августа коллектив школы принял участие в традиционном муниципальном августовском педагогическом совете "Приоритетные направления развития системы образования Саянского района".

Наша школа представила две интерактивные образовательные площадки:

1. Опыт работы школы — краевой базовой площадки по реализации проекта: «Социальная адаптация и профессиональная подготовка детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов»;

На данной площадке представлена организация учебного процесса и социальная адаптация детей с OB3 и детей-инвалидов. Создана без барьерная среда для получения ими качественного образования, расширения возможности последующей профессиональной занятости и их успешной социализации и интеграции в обществе.

2. Опыт реализация школьной программы по информатизации: «Электронная школа»;

На площадке представлен опыт использования школой информационно — коммуникационных технологий в учебно — воспитательном процессе, который делает открытой образовательную среду для всех участников образовательного процесса.